



Тел. 8/83147/ 7-13-42

E-mail: rcdpov@soc.arz.nnov.ru

Сайт: <http://rcdpov.ru>

Министр социальной политики Нижегородской области Игорь Седых сообщил, что в области планомерно сокращается число детей, проживающих в социальных учреждениях. Если в I полугодии прошлого года в детские дома, приюты и дома ребенка в регионе впервые направили 1226 несовершеннолетних, то в аналогичном периоде текущего года это число сократилось уже на четверть – до 909 человек.

С 1 августа в регионе стартует ежегодная благотворительная акция "Скоро в школу!", организованная Министерством социальной политики Нижегородской области. Акция призвана помочь семьям в трудной жизненной ситуации – многодетных, малоимущих, с детьми-инвалидами и неполных, дети из которых идут в этот год в первый класс.

6 сентября 2025 года в Нижнем Новгороде пройдет региональный этап Всероссийской эстафеты факела «Огонь жизни». Состоится символическая пробежка спортсменов, время пробега: 10.00 - 12.00, начало с ул. Нижне-Волжская набережная и акция по сбору образцов крови для HLA-типовирования, время: 10.00 - 14.00. ул. Нижне-Волжская набережная, памятник Катер-Герой.

Колонка директора



Путь к новым открытиям!

В рамках ежегодной благотворительной акции "Скоро в школу!" Министерства социальной политики Нижегородской области при поддержке Управления социальной защиты населения городского округа город Арзамас в реабилитационном центре (ул. Ступина, 51А) прошла творческая концертно-игровая программа "Путь к новым открытиям!".

На территории центра были организованы мастер-классы, где ребята могли попробовать свои силы в рисовании, лепке и изготовлении поделок.

С искренними пожеланиями успехов в учебе, будущим первоклассникам были вручены школьные подарки, наполнив их сердца радостью и предвкушением школьных открытий, от предприятий города Арзамаса и арзамасских предпринимателей.

Праздник стал настоящим событием для каждой семьи, подарив детям и их родителям заряд положительных эмоций и позитивный настрой перед началом учебного года.

ГБУ «РЦДПОВ г.о.г. Арзамас» выражает искреннюю благодарность и глубокое уважение за благотворительную помощь и оказанную поддержку в проведении мероприятия:

- ✓ АО "Арзамасский машиностроительный завод"
- ✓ АО АНПП «ТЕМП-АВИА»
- ✓ ООО "Пешеланский гипсовый завод"
- ✓ Индивидуальному предпринимателю Марсавину Юрию Александровичу
- ✓ Творческому центру "Академия развития"
- ✓ Агентству "Академия праздника" (руководитель Оксана Костылева)

Лето

В СОЛ "Планета Мира" с большим успехом прошло мероприятие "Яблочные посиделки", посвященное Яблочному спасу.

Праздник начался с увлекательного рассказа о происхождении Яблочного спаса, его истории и обычаях. Педагоги познакомили детей с приметами, связанными с этим днем и значением яблок в русской культуре.

После познавательной части началась развлекательная программа. Дети соревновались в скорости поедания яблок без помощи рук, в меткости бросания яблок в корзину и в создании самой длинной яблочной гирлянды.



В СОЛ "Планета Мира" состоялась интересная встреча отрядов под названием "Равнение на героев!". Каждый из ребят подготовил презентацию с рассказом о члене семьи, воевавшем в годы Великой Отечественной войны. Это были пронзительные истории об отважных прадедушках и прабабушках, которые, несмотря на все трудности военного времени, сражались с врагом ради мира и свободы.

Каждый рассказ был уникальным, каждый - пропитан любовью и уважением к своим предкам. Ребята не просто рассказывали истории, пели песни и делились частичкой своей души.



Безопасность

! Безопасное детство во многом зависит от взрослых, поэтому специалисты реабилитационного центра активно проводят работу по формированию норм безопасного поведения у детей.

Одна из таких профилактических бесед была посвящена соблюдению требований пожарной безопасности.

Во время познавательной беседы «Осторожно, огонь!» ребята вспомнили правила поведения при пожаре, познакомились со средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения - самоспасателями, противогазами, решили викторину «Пожар и Я».



Реабилитационный центр на дому

В течение своего рабочего дня медицинская сестра отделения социального обслуживания на дому реабилитационного центра сталкивается с широким спектром задач. Во-первых, она проводит еженедельный мониторинг состояния здоровья несовершеннолетних.

Во-вторых, проводит занятия по развитию тактильной чувствительности, превращая обыденные прикосновения в мощный инструмент реабилитации и стимуляции.

Медицинская сестра уделяет особое внимание беседам с детьми о здоровом образе жизни и формированию полезных привычек.

